
Consultas Realizadas 

Licitación 414843 - ADQUISICIÓN DE CAL
AGRÍCOLA PARA EL PROYECTO RESIPROAF

Consulta 1 - ID 414843 ITEMS DE LO SOLICITADO

Consulta 2 - ID 414843

Consulta 3 - ID 414843

Consulta 4 - Respecto al ID 414.843

Consulta 5 - ITEMS ETAPA Y PLAZOS

Consulta Fecha de Consulta 06-06-2022

Buenas Tardes, estamos queriendo participar de la licitacion ID 414843 en la categoria 19, estamos con un oroblema, al
querer sacar los items con las especificaciones tecnicas, solo nos sale los items solicitados pero no la cantidad. 
Solo sale de la categoria 16 pero esa no es nuetsra area.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-06-2022

Buenas tardes en relación al ID N°414.843.

DEBEN DE INGRESAR EN CONVOCATORIA - ITEMS SOLICITADOS AHI LES APARECERÁ LA INFORMACIÓN QUE DESEAN.

Consulta Fecha de Consulta 14-06-2022

Aclaracion, a que catalogo se refiere o documento cuando se exige la presentacion del mismo en experiencia requerida
para cumplimiento de las especificaciones tecnicas

Respuesta Fecha de Respuesta 15-06-2022

Buenas tardes, Se refiere al informe de análisis de Cal Agrícola.-

Consulta Fecha de Consulta 14-06-2022

Para demostrar la experiecia se podra demostrar presentando solo factura de ventas o tambien es necesario presentar 3
contratos comprendidos entre 2019/2021

Respuesta Fecha de Respuesta 15-06-2022

Buenas tardes se pueden presentar facturas de ventas y/o contratos.-

Consulta Fecha de Consulta 14-06-2022

Cual es la forma de presentación de las muestras del proveedor que requiere el PBC en el item "MUESTRAS"?

Respuesta Fecha de Respuesta 15-06-2022

Buenas tardes para las Muestras de Mínimo en bolsas de 5 Kg acompañado con el Informe de análisis de Cal Agrícola.-
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Consulta 5 - ITEMS ETAPA Y PLAZOS

Consulta 6 - Aclaratoria PBC

Consulta Fecha de Consulta 14-06-2022

Buenas Tardes, a modo de aclaración, acaso las consultas no se realizan vía portal? , mi consulta nada mas va ya que en la
primera pagina vemos que dice: 
Lugar para Realizar
Consultas:
YEGROS N°437 E/25 DE MAYO
Y CERRO CORÁ - PISO 11 - EDIFICIO SAN RAFAEL.

Respuesta Fecha de Respuesta 15-06-2022

Buenas tardes así mismo las consultas se realizan y responden a través del Portal del SICP.

Consulta Fecha de Consulta 14-06-2022

Nos dirigimos a ustedes con el fin de solicitar la aclaratoria de cuales de los dos se tomarían en cuenta en % de experiencia
puesto que solicitan distintos montos en el mismo pbc.
En donde Dice:
Demostrar la experiencia en Provisión de Cal Agrícola Provisión de Cal Agrícola con facturaciones de venta y/o recepciones
finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: ULTIMOS
TRES años. Dichas facturación es y / o recepción es deberán cumplir el porcentaje solicitado para e l ítem ofertado de los
años 2019, facturaciones y / o recepción es deberán cumplir el porcentajes o licitado para el ítem ofertado de los años
2019, 2020 y 2021.
En donde Dice:
Demostrar la experiencia en Provisión de Bienes de uso Agropecuario con facturaciones de venta y/o recepciones finales
por un monto equivalente al Ítem solicitado - (10%) como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los:
2019, 2020, 2021 años. Calculo: el oferente podrá presentar cuantas facturas o contratos considere necesario para el
cumplimento del porcentaje establecido, las facturas serán sumadas y dicho resultado deberá reproducir mínimamente el
porcentaje establecido precedentemente de acuerdo al ítem en que oferte. Para Consorcios: se deberá indicar en la oferta
cual es el líder del consorcio quien deberá cumplir con al menos el 60% de los criterios de calificación, y el 40% restante lo
cumplirán el o los demás integrantes del consorcio. Las evaluaciones se realizarán aplicando el sistema CUMPLE o NO
CUMPLE.
En cuanto a las especificaciones técnicas quisiéramos saber si seria PRNT o PMRT ???
En donde Dice:
Los productos y/o servicios a ser requeridos cuentan con las siguientes especificaciones técnicas:
Ítem Descripción del Bien el Bien
Especificaciones Presentación Unidad de Medida Cantidad
CAL AGRÍCOLA Cal Agrícola Dolomítica PMRT mínimo 85%

Debe Decir:
Los productos y/o servicios a ser requeridos cuentan con las siguientes especificaciones técnicas:
Ítem Descripción del Bien el Bien
Especificaciones Presentación Unidad de Medida Cantidad
CAL AGRÍCOLA Cal Agrícola Dolomítica (Poder Relativo de Neutralización Total) (PRNT) mínimo 85%

Respuesta Fecha de Respuesta 15-06-2022

Buenas tardes se aclara que el porcentaje mínimo requerido es 50 %, del monto total ofertado. En relación a la consulta de
las Siglas de la Cal Agrícola debe ser PRNT.- 

En los demás términos Ajustarse al PBC.-
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